



"韩国客机失事"后续

遇难者尸检报告遭推延

尸检已完成,但法医称出具报告还需至少两三周



美国圣马特奥郡法医罗伯特·富克罗8日说,法医已完成 对两名在韩亚航空公司波音777客机降落事故中遇难中国 女子的尸检,但出具报告还需要"至少两三周的时间"。报告 将明确,其中一名女子是否在机场跑道遭急救车辆撞击以及 撞击是女子直接死因还是"次生事件"。



法医已完成对两名空难中国女子的尸检,但报告被推迟出具。

法医推迟出具验尸报告

圣马特奥郡法医富克罗 8日说,对两名中国学生的尸 检已经完成,但他想查看应急 救援部门的书面信息和音频调 度文件,再确定遇难者死因。

富克罗先前说,初步验尸 结论可望8日得出,他将与遇 难者家属分享信息后公开。至 于突然改变主意, 富克罗说, 他独自决定推迟确定验尸结 论,这一决定没有受市政官员 和联邦调查官员干扰。富克罗 重申,遇难者家属将在验尸报 告公开前获得验尸信息。

"录像不具结论性"

联邦事故调查员已查看 机场监控录像,以明确是否有 人在机场跑道遭救援车辆撞 击。不过,国家运输安全委员 会主席德博拉·赫斯曼说:"录 像不具结论性。"

按旧金山消防部门主管 哈耶斯·怀特说法,5名驾驶救 援车辆的司机都通过了毒品 和酒精测试,5人均未被停职。 在旧金山综合医院,旧金山市 长埃德·李告诉媒体记者,有 关救援车辆可能撞击遇难者 的消息尚未得到证实。

调查

韩亚失事客机 飞行员接受调查

"黑匣子" 数据显示,失 事客机撞击地面时时 速106节,即每小时大 约196公里。赫斯曼 说,飞机准备着陆的速 度远低于建议速度137 节,即每小时254公里。

班通常配4名 飞行员,两人一组轮流 驾驶,韩亚失事航班也 做这一安排。航班由韩 国仁川机场转机,事发 时为美国当地时间上 午11时36分、韩国时间 3时37分,意味着韩国飞 行员长时间夜间飞行, 事发时身体处于昼夜 节律低谷

■据新华社

长途航



7月8日,在埃及首都开罗,集会者高呼口号支持穆尔西。

枪响了!51人死!埃及冲突升级

埃及示威和冲突8日再次升 级,数十人在遭解职总统穆罕默 德·穆尔西支持者与军方冲突中 丧生,触发支持穆尔西的政党呼 吁"起义"并导致一家政党宣布退 出政治过渡谈判。

埃及紧急情况部门主管默罕 默德·苏丹8日确认, 当天冲突造 成至少51人丧生,435人受伤,死 者包括两名警员和一名士兵。

临时总统曼苏尔8日就流血事 件"深表遗憾",允诺调查。实际上, 过渡政府的组建已经陷入僵局。

多名美国官员8日透露,美方 不会停止对埃及军方的援助。

一些分析师认为,就埃及军 方解除穆尔西职务一事,美国官 方表态显得有些矛盾。一方面,美 国白宫呼吁埃及军方保持"最大 克制";另一方面,美方表态,不会 以取消每年13亿美元援助的方 式"惩罚"埃及军方。

按照美国法律,一旦美方承 认穆尔西遭非法解职, 政府将不 得不停止所有针对埃及的非人道 主义援助。 ■据新华社

斯诺登确认接受委内瑞拉庇护

委内瑞拉总统尼古拉斯 · 马 杜罗8日公开呼吁,美国"棱镜" 项目曝光者爱德华·斯诺登可以 决定是否希望飞往委首都加拉 加斯,意为同意接纳斯诺登。

据最新消息,斯诺登确认接 受委内瑞拉庇护。

■综合新华社



- 中华口腔医学会会员单位
- 2013华中(长沙)首属口腔种植学术会议技术指定医院

(湘)医广【2013】第13-0515-928号



美奥微创种植牙 缺牙即刻重生 享受真牙生活

- 美奥口腔微创种植牙的优势-

- 恢复牙齿切能,咀嚼切能优于传统假牙
- · 固位力与稳定性强,像真牙一样扎根于口腔
- ·不用磨损健康邻牙,无伤害
- ·美观、舒适、无异物感
- · 微创、精准、安全

案例对比图







种植手术过程







全国免费咨询特务电话

* 美奥口腔全国连锁: 长沙/乌鲁木齐/上海/苏州/常州/南昌/海口 * 地址: 长沙市雨花区人民中路568号融圣国际10栋(港岛旁)